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SPORT16 7. září 2010

Pod vedením prozatímního 
trenéra Patrika Krabce, kte-
rý minulou středu vyměnil na 
lavičce Zdeňka Dembinného, 
jenž se rozhodl odejít, urva-
li fotbalisté Třince hodnotný 
bod na stadionu exligového 
Kladna. 

Klíčem k úspěchu byl dru-

hý letošní gól, který se třinec-

kým hráčům (museli si pora-

dit bez Chlebka s Rehákem) 

podařilo vstřelit po neskuteč-

ných 422 minutách. Nevsíti-

li ho oni, nýbrž domácí kapi-

tán Zoubek, který po rohovém 

kopu Siegla smolně prodlou-

žil míč do vlastní brány. Ne-

bezpečná byla také hned prv-

ní útočná akce Třince, kdy 

Hanus našel Malíře, ale ten 

z dobré parkety minul z polo-

viny odkrytou branku. 

Kladenští se snažili s ne-

lichotivým výsledkem něco 

udělat, ale Wojnarova dělov-

ka pozorného Lipčáka nepře-

kvapila a po standardní situa-

ci zahrávané stejným hráčem 

zase neuspěl hlavičkující Cou-

fal. V úvodu druhé půle se 

snažil vyniknout Zachariáš, 

ale třinecká branka mu byla 

malá. Dočkal se až po hodině 

hry, kdy v dobré pozici usměr-

nil mezi tyče přihrávku Pro-

cházky, jehož vysunul extři-

necký Wojnar. Pro domácího 

forwarda to byl čtvrtý zásah 

probíhající sezony. 

Obdržený gól nebyl jedinou 

nepříjemností, která potkala 

třinecký celek. Přibližně pat-

náct minut před koncem se 

Středočeši prosadili nedovo-

leným způsobem – jejich trefě 

na 2:1 předcházel faul na bran-

káře Lipčáka. Jelikož třinec-

ký kapitán nemohl dál pokra-

čovat ve hře, mezi tyče musel 

jeho náhradník Bruk. Nejpr-

ve mohl děkovat štěstí, pro-

tože Orkova jedovatá rána se 

odrazila od břevna. V nasta-

veném čase si na zkušeného 

gólmana nepřišel ani Wojnar, 

pozorný Bruk totiž jeho ránu 

vyškrábl do bezpečí. Po šesti 

kolech je Třinec s pěti body 

na nelichotivém čtrnáctém 

místě. Bilanci si může zlepšit 

už v sobotu dopoledne, kdy na 

svém trávníku nastoupí proti 

nováčkovi ze Sezimova Ústí. 

„Chtěli jsme potvrdit vítězství 
z Karviné, jenomže soupeř nás 
zaskočil aktivní hrou. Remíza 
je spravedlivá, i když oba góly 
jsme dali my,“ hodnotil duel 

nový trenér Kladna Miroslav 

Kladenský David Zoubek (v bílém) bojuje o míč s Martinem Doležalem.  foto: BOHUMIL KUČERA

Další ročník 

Bajza Cupu
FRÝDEK-MÍSTEK – V sobotu 

18. září se na fotbalovém hřiš-

ti v Chlebovicích koná 7. roč-

ník Bajza Cupu hráčů nad

40 let (bez výjimky). Turna-

je se zúčastní šest přihláše-

ných týmů – Lesk, Sokol, Ein-

tracht Triosport, Leemon.cz,

AK Trofeje a obhájce loňské-

ho prvenství z Chlebovic. Prv-

ní utkání je na pořadu v 9.30 

hodin. Systém turnaje je kaž-

dý s každým 1 x 18 minut. Po-

řadatelé slibují divákům bo-

haté občerstvení. 

Poslední přípravný duel
FRÝDEK-MÍSTEK – Extraligové 

házenkáře SKP Frýdek-Mís-

tek čeká ve středu 8. září již

poslední příprava před ost-

rým startem. V místecké hale 

u 6. ZŠ přivítají Kekrtovi svě-

řenci od 18.30 hodin juniorku 

HCB Karviná. 

Neček hlavním 

koučem Zábřehu
TŘINEC - Bývalý trenér dru-

holigového Třince Jiří Neček

bude bojovat nejen proti klu-

bu svého srdce, ale i proti val-

cířům. Přijal totiž nabídku

třetiligového mužstva Sulko 

Zábřeh. Neček loni vedl tři-

necké fotbalisty v druhé lize 

a po sezoně nečekaně skončil.

Třinec se po jeho odchodu za-

čal hodně trápit a zatím to vy-

padá, že bude hrát o záchra-

nu. Rodák z Hané byl i jedním

z kandidátů na post trenéra 

Slezského FC Opava, vede-

ní klubu se nakonec rozhod-

lo pro Josefa Mazuru. Neček

v Zábřehu nahradí Vlastimila

Paličku, ten v minulosti také 

působil v opavských Měst-

ských sadech. „Jednání se Zá-
břehem byla strašně rychlá,
ještě nám ani nedali smlou-
vu,“ svěřil se Deníku Jiří Ne-

ček.  (red, rob)

 Více fotbalu najdete 

také na straně 21 

ve Frýdecko-místeckém 

a třineckém deníku.     

Třinečtí přivezli z Kladna bod
SK KLADNO - FOTBAL TŘINEC 1:1 (0:1)

Beránek. „Bylo to pohledné 
střetnutí, oba celky se snažily 
vyhrát. Soupeře jsme se sna-
žili zaskočit kvalitní aktivní 
a agresivní hrou směrem do-
předu, což se nám do jisté míry 

i dařilo,“ přidal se třinecký 

kouč Patrik Krabec. 

Branky: 67. Zachariáš – 37. 

Zoubek vlastní. Rozhodčí: Ar-

deleánu. ŽK: Procházka – Li-

sický, Siegl. Diváci: 1538. 

Třinec: Lipčák (74. Bruk) – 

Lisický (71. Cihlář), Kuděla, 

Hupka, Siegl – Malíř, Hanus, 

Ceplák (90. Onuchukwu), Byr-

tus – Doležal, Joukl. Trenér: 

Patrik Krabec.  (rom)

Třetiligoví fotbalisté Frýd-
ku-Místku tentokráte na 
body kvůli svým vlastním chy-
bám nedosáhli.

Fotbalová podívaná mezi 

Zábřehem a Frýdkem-Míst-

kem to opravdu nebyla špat-

ná. Atmosféru kromě domá-

cích fans tentokrát vytvořili 

i velmi aktivní fanoušci hos-

tů.

Domácí se nakonec radu-

jí díky dvěma hrubicím, kte-

ré hosty stály nejen body, ale 

málem i kouče, o kterého se 

po druhém záseku pokouše-

la mrtvička a dlouho po utká-

ní nechtěl o prohraném mači 

hovořit. „Takové chyby, to se 
jen tak nevidí. Darovali jsme 
Zábřehu výhru,“ říkal hodně 

emotivně kouč hostů Oldřich 

Machala.

Vše začalo ve 14. minutě, 

kdy hostující zadáci nepokry-

li po Pulkertově střele do tyče 

dobíhajícího Kulíška, který 

pohodlně dorazil míč do sítě. 

Vítězná branka domácích 

byla návod, jak nehrát ofsajd 

systém. Téměř na půlce vy-

stoupil jeden ze stoperů od 

domácího Koubka v domnění, 

že bude v ofsajdu, ovšem ne-

byl a padesátimetrový sprint 

Koubek korunoval střelou po-

dél gólmana ke vzdálenější ty-

či. „My takhle na ofsajd sys-
tém nehrajeme, vůbec netuším, 
co to hráče napadlo, taková bl-
bina,“ zuřil Machala.

Zápas nabídl enormní úsilí 

domácích a o něco lepší kom-

binaci hostů. Ti vyrovnali po 

překrásném přímém kopu 

Cabáka, na který si vyskočil 

obránce Hrdlička. Hosté pak 

měli ve druhé půli o trochu 

více ze hry, ovšem potopila 

je již popsaná hrubka v obra-

ně. „Bylo to drama, kluci bo-
jovali ze všech sil. Je dobře, 
že jsem uměli potrestat chyby 
soupeře, které byly opravdu 
veliké. V naší hře byla řada 
věcí, které chci změnit, ale 
musím je pochválit za bojov-
nost,“ konstatoval kouč Sul-

ka Jiří Neček, který před pár 

dny nečekaně nahradil kou-

Hosté využili reprezentační přestávky a do Lískovce si při-
vezli několik ligových posil. 

Lepší vstup do utkání měli ostravští mladíci, když se v 7. mi-

nutě po rychlé akci Dostála prosadil střelou k tyči mládežnic-

ký reprezentant Musiol.  Ve 24. minutě brankář Dittert nejpr-

ve střelu Dostála vyrazil, na dorážku dobíhajícího Hušbauera 

však již neměl. Baník vedl 0:2. Situaci domácím navíc zkom-

plikoval ve 27. minutě záložník Kubáň, který dostal od hlavní-

ho rozhodčího přísnou červenou kartu. „Nechápu, za co jsem 
ji vůbec dostal. O toho hráče jsem zavadil nechtě patou, ale ur-
čitě to nebylo s úmyslem,“ hájil se po utkání vyloučený hráč. 

Ostravští mladíci si již s výhodou jednoho muže v poli doká-

zali poradit. V 85. minutě se po centru Koukala dostal k míči 

střídající Repa, který technickou střelou upravil konečné skó-

re na 0:3. „Zápas rozhodlo vyloučení. Potom se už s týmem, kte-
rý má ve svém středu profesionální fotbalisty, nedá moc měřit. 
Kluci však bojovali, ale soupeř byl dnes lepší,“ přiznal domácí 

lodivod Martin Rozhon. „My jsme věděli, že domácí mají velice 
zkušený tým. I proto jsme se posílili o několik hráčů z ligového 
áčka. Zápas jsme dobře rozběhli, poté přišlo vyloučení domácího 
hráče a já musel neustále naše kluky nabádat, aby soupeře ne-
podcenili. Navíc jsme měli spoustu šancí na navýšení skóre, bo-
hužel jsme góly nedali. Jeli jsme tu vyhrát, ale kdo by před zápa-
sem řekl, že to skončí 0:3,“ zářil spokojeností po utkání hostující 

asistent trenéra Bohumil Páník.

Rozhodčí: Gloser – Batík, Kneisl. ŽK: Vodička, Šrámek, J. 

Myšinský. ČK: 27. Kubáň. Diváci: 420.

Lískovec: Dittert – J. Myšinský, P. Maléř, Nováček, Vodička 

(72. Papřok) – Kořínek (79. Broulík), Čerňák, Kubáň, Holý – Šrá-

mek (46. Chlebek), L. Myšinský. Trenér: Martin Rozhon.  (sch)

PALKOVICE – Před několi-
ka dny se v Sosnové u České 
Lípy odjel další podnik repub-
likového mistrovství v moto-
kárách. 

Ve třídě ROK zde starto-

val i Filip Hubík z Palko-

vic, jenž si vyjel stříbrnou 

příčku. „Byl to pro nás vel-
mi hektický víkend se šťast-
ným koncem,“ podotkl po ná-

vratu domů Jiří Hubík, otec 

mladého úspěšného jezdce, 

který vzápětí pokračoval: 

„Během pátečních volných 
tréninků jsme měli neskuteč-
ně mnoho technických pro-
blémů. No bodejť by ne, když 
bylo pátek třináctého. V sobo-
tu se pak změnilo počasí, kdy 
začalo silně pršet. Naštěstí to 
po poledni ustalo, takže jsme 
motokáru přestavěli z mok-
rého nastavení na suché.“

V měřeném tréninku ka-

tegorie ROK SENIOR byl 

Hubík nejrychlejší, hned za 

ním dojel Emil Minář a tře-

tí skončil Adam Suchomel. 

„Díky technickým problé-
mům a změnám počasí jsme 

Frýdecko-místecký a tři-
necký deník připravil ve 
spolupráci s firmou D-
-Sport soutěž pro fotbalis-
ty hrající v našem kraji od 
2. ligy po I. B třídu.

Každou sobotu až do kon-

ce podzimní části fotbalo-

vých soutěží najdou kano-

nýři, ale i čtenáři, v Deníku 

průběžné pořadí střelců.

Na vítěze podzimní části 
„D-Sport kanonýr Frýdec-
ko-Místecka a Třinecka“ 
pak čeká atraktivní odmě-

na, kterou budou kopač-

ky dle vlastního výběru ze 

speciální fotbalové prodej-

ny D-Sport ve Frýdku-Míst-

ku či Třinci.

Fotbalové týmy z Frýdec-

ko-Místecka a Třinecka, 

které se do soutěže zařazu-

jí: (II. liga) Fotbal Třinec, 

(MSFL) Frýdek-Místek, 

(Divize) Lískovec, (KP) Ja-

novice, Čeladná, Frýdlant 

n. O., (I. A) Vratimov, Smi-

lovice, Bystřice, Brušperk, 

Staré Město, Raškovice, (I. 

B) Sedliště, Hnojník, Dob-

rá, Vendryně, Mosty, Oldři-

chovice, Nebory, Hrádek, 

Frýdek-Místek B, Nýdek, 

Jablunkov, Kozlovice, Sta-

říč a Fryčovice.

Bližší informace nalez-

nete vždy v sobotním vy-

dání Frýdecko-místeckého 

a Třineckého deníku.

Ze závodu motokár má stříbrný věnec

Hrubky stály valcíře body
SK ZÁBŘEH - FRÝDEK-MÍSTEK 2:1 (1:1) če Vlastimila Paličku. „Hod-

ně bojovné utkání. Frýdek ne-
hrál vůbec špatně, je vidět, 
že má dobrý tým, ale porazil 
se vlastními chybami. Z na-
ší strany to bylo doslova vy-
bojované vítězství,“ setřel si 

pot z čela nový kouč Zábře-

hu. Svou premiéru na lavič-

ce si užíval. „Všichni okolo 
byli nervózní, já se na utká-
ní vyloženě těšil. Za dva měsí-
ce, co jsem byl bez angažmá, 
se mi pořádně pročistila pali-
ca. Jsem rád hlavně za kluky, 
že se nám podařilo vyhrát,“ 
smál se po zápase věčně pozi-

tivně naladěný trenér.

Branky: 15. Kulíšek, 

67. Koubek – 29. Hrdlička. 

Rozhodčí: Fojt – Šenkýř, Pro-

ske. ŽK: Krejčíř, Michalčák, 

Allison – Staněk, Chýlek, Bi-

olek. Diváků: 300.

Frýdek-Místek: Prepsl – 

Švrček, Hrdlička, Staněk, 

Grussmann – Soukup (84. Mu-

cha), Cabák (78. Biolek), Lite-

rák, Kerbr – Maceček, Chýlek 

(58. Prokeš). Trenér: Oldřich 

Machala.  (red)

Na Baník nestačili
LÍSKOVEC – BANÍK OSTRAVA B 0:3 (0:2)

neměli prakticky vůbec od-
zkoušené nastavení. Navíc 
jsme těsně před kvalifikací 
museli ještě měnit cívku, kte-
rá náhle odešla. Už to vypa-
dalo, že snad ani kvalifikaci 
nestihneme,“ smál se s od-

stupem času Jiří Hubík. 

Palkovický jezdec si tak 

díky úspěšné kvalifikaci vy-

jel pole position. „V neděli si 
pak Filip dojel v obou bodo-
vaných jízdách na druhém 
místě, takže si ze Sosnové od-
vezl stříbrný věnec. Bohužel 
jsme pole position nezužitko-
vali, neboť jsme motokáru ne-
stihli s ohledem na množství 
technických problémů a změ-
ny počasí ideálně nastavit. 
Filip si vyjel čtyřicet bodů, 
což mu zajistilo v celkovém 
hodnocení šampionátu prů-
běžné třetí místo,“ radoval 

se z úspěchu svého syna Jiří 

Hubík.

Další podnik oficiálního 

mistrovství republiky se 

jede na začátku září v Písku 

a poté bude následovat ještě 

Vysoké Mýto.  (red)Palkovický Filip Hubík si vyjel v Sosnové u České Lípy stříbrný věnec.  foto: JIŘÍ HUBÍK

D-SPORT 
kanonýr


